

Nadačný fond Kaufland pri Nadácii Centra pre filantropiu Ľudia



Barbora Paulenová

programová manažérka pre Nadačný fond Kaufland

✉ **Email:** paulenova@cpf.sk

Vyštudovala magisterské štúdium v odbore estetika a sociálna pedagogika na Filozofickej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave. Počas štúdia nahliadla do občianskeho sektora ako dobrovoľníčka v priamej práci s deťmi a mladými v nízkoprahovom zariadení pre deti a mládež. Po štúdiu začala v Komunitnej nadácii Bratislava koordinovať program pre dobrovoľníkov a dobrovoľníčky zo stredných a vysokých škôl Mladí filantropi a ďalšie grantové programy. Od roku 2011 pôsobí v Centre pre filantropiu, kde získala hlbšie znalosti a skúsenosti s koordinovaním, rozvojom, administrovaním a hodnotením grantových programov pre firemné nadácie. Ako programová manažérka pomáhala Nadácii Orange naplňať jej poslanie a stratégiu v spolupráci s odborníkmi a odborníčkami v témach duševného zdravia, rozvoja komunit a rozvoja digitálnych zručností. Od roku 2024 pre Nadačný fond Kaufland pri Nadácii Centra pre filantropiu manažuje filantropické a grantové programy a spolupráce s partnermi z občianskeho sektora.



Tatiana Lastivka

programová manažérka pre Nadačný fond Kaufland

✉ **Email:** lastivka@cpf.sk

Vyštudovala magisterské štúdium v odbore sociálna práca na Pedagogickej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave. Počas štúdia začala pracovať s dátami v prepravnej spoločnosti a tam aj po skončení štúdia niekoľko rokov pokračovala. Túžba po zmene pracovnej oblasti, ju priviedla k priamej práci s deťmi, pracovala ako vychovávateľka a neskôr v Centre poradenstva a prevencie ako sociálny pedagóg. Vyskúšala si aj pozíciu asistentky učiteľa v špeciálnej triede pre deti s poruchou autistického spektra. Svoje skúsenosti v práci v oblasti školstva využila ako interná expertka pre vzdelávanie vo Výskumnom ústave detskej psychológie a patopsychológie v Národnom projekte Štandardy. Od januára 2024 pracuje ako programová koordinátorka Nadačného fondu Kaufland pri Nadácii Centra pre filantropiu, kde jej úlohou je administrovanie grantových programov Nadačného fondu.



Nikoleta Lörincová

projektová manažérka pre spoločenskú zodpovednosť v spoločnosti Kaufland Slovensko v.o.s.

✉ **Email:** csr@kaufland.sk

Do Kauflandu nastúpila v roku 2019 prostredníctvom Leadership programu, rok pôsobila ako junior nákupca a od roku 2021 zastáva pozíciu projektovej manažérky pre spoločenskú zodpovednosť a udržateľnosť (CSR). Okrem zavádzania nových CSR projektov do praxe a nadväzovania rôznych partnerstiev s mimovládnyimi organizáciami, združeniami a ďalšími partnermi, zastrešuje aj agendu Nadačného fondu Kaufland pri Nadácii Centra pre filantropiu. Tá zahŕňa predovšetkým strategické usmerňovanie fondu s ohľadom na CSR stratégiu spoločnosti a kľúčové témy, ktorými sú podpora pestrého a vyváženého stravovania a boj proti obezite, podpora rozvoja dobrovoľníctva a sociálna pomoc.



Lucia Vargová

vedúca oddelenia firemnej komunikácie v spoločnosti Kaufland Slovensko v.o.s.

✉ **Email:** hovorca@kaufland.sk

Od roku 2014 pôsobí v spoločnosti Kaufland a od roku 2017 vedie oddelenie firemnej komunikácie, pod ktoré spadá aj spoločenská zodpovednosť a udržateľnosť. Kaufland zastupuje v pracovných skupinách a združeniach ako SAMO, BLF, ASFAN. Zároveň pôsobí ako hovorkyňa spoločnosti Kaufland. Stála pri zrode Nadačného fondu Kaufland pri Nadácii Centra pre filantropiu a v súčasnosti sa aktívne podieľa na komunikácii projektov a grantových programov v nadväznosti na filantropické aktivity Kauflandu ako takého.